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1.物联网建设导则（道路）
（1）研究要点
为确保道路智能设施与道路设施同步规划设计、同步建设、预留迭代，围绕雄安新区市政道路、隧道和桥梁建设智能感知终端的建设与管理，对道路桥梁智能感知终端的现状及发展进行研究，明确当前的技术程度；对适合道路结构健康安全、环境监测的智能感知终端应用模式、技术标准、传输方式、数据规范、安全等进行研究，并预测其未来发展趋势，做好终端在物理空间及感知数据在数字空间的预留和演进。
（2）预期成果
《雄安新区物联网建设导则（道路）》，包括对符合道路业务智能要求的各类智能感知终端部署数量、方式、位置及空间预留等做出详细规定；明确道路各类智能感知终端的建设和管理标准；依据道路不同建设主体、建设模式、信息敏感程度等因素综合确定各类智能感知终端原始数据、事件、状态等的上传、管控标准。
2.物联网建设导则（楼宇）
（1）研究要点
针对雄安新区各类楼宇建筑智能感知终端的建设与管理需求，对智能感知终端的现状及发展进行研究，明确当前的技术程度；对与楼宇高效结合的智能感知终端的技术要求、部署方案、运行管理模式进行研究，并预测其未来发展趋势，做好预留迭代。
（2）预期成果
《雄安新区物联网建设导则（楼宇）》，包括对符合建筑功能需求的各类智能感知终端部署数量、方式、位置及空间预留等做出详细规定；对不同投资类型的智能感知终端明确建设和管理标准；根据楼宇类型、投资方式、信息敏感程度等因素综合确定各类智能感知终端信息的上传、管控标准。
3.物联网络建设导则
（1）研究要点
综合考虑NB-IoT、eMTC、LoRA WAN等低功耗广域物联网技术，以及物联网应用对无线业务类型、无线业务特征、无线网络规模、无线网络部署环境要求、异构无线网络互联网需求，提出城市通用环境和建筑、空间环境、交通、管廊等典型场景下的物联网络组网和部署要求、终端和网关接入要求，构建空间全域覆盖的物联感知网络体系，支持嵌入城市建筑、空间环境、交通、管廊等全部城市空间要素感知终端的泛在接入。同时，研究雄安新区物联网络演进趋势和演进路径，为未来物联网络部署做好预留。
（2）预期成果
《雄安新区物联网络建设导则》，根据城市功能场景明确各类物联感知设施的功能需求，提出物联传输网络的设计要求；根据雄安新区“城市-组团-社区-邻里-街坊”的公共服务设施分级体系，提出数据处理设施与城市公共服务设施共址建设的通用要求。
《雄安新区物联网络组网方案》，提出城市建筑、空间环境、交通、管廊等典型场景下的物联网络组网和部署方案、终端和网关接入方案。
《雄安新区物联网络演进趋势和演进路径报告》，分析物联网络演进趋势和演进路径，提出超前的技术和资源规划建议。
4.5G通信建设导则
（1）研究要点
围绕雄安新区智能城市建设与发展的定位和需求，研究5G网络建设目标、思路以及原则。根据不同城市场景研究站址部署原则和方案，确保新区5G网络全域覆盖，实现5G基站设计与建筑设计、公共设计、景观设计融合统一，集约规建，深度共享，适度预留。研究宏微室分等不同方式部署指标（如站间距、隔离度及其他相关指标），充分考虑天面、机房、传输、电力等配套需求，满足防雷、抗震指标要求，研究基站与城市建筑融合的规划建设流程。
（2）预期成果
《雄安新区5G通信建设导则》，包括5G基站的部署形式、位置、数量、高度、空间预留；物理基站与城市建筑景观风貌融合要求；天面、机房、传输、电力等配套要求；基站与城市建筑融合的规划建设流程。
5.建构筑物通信建设导则
（1）研究要点
紧密结合道路、楼宇、综合管廊等不同建构筑物特点以及建设时序，充分分析未来网络需求，共建共享，做好资源预留，做好安全防灾，精准施策。针对道路，研究分析通信管道、通信基站、信息设施供电单元、车路协同路侧单元、多功能信息杆柱等道路相关信息基础设施的建设目标、原则、方式以及指标。针对楼宇，研究分析通信基础设施空间需求（如机房、通信槽道、弱电井、美化基站仓等）在楼宇中的分布、建设原则以及建设指标。针对综合管廊，研究分析通信基础设施（光电缆、配电单元、室分系统、光交箱等）在综合管廊内的建设目标、原则、方式以及指标。
（2）预期成果
《雄安新区建构筑物通信建设导则》，包括道路、楼宇、综合管廊等建构筑物相关通信基础设施的建设目标、原则、方式以及技术要求，及其他涉及内容。
6.智能接入设备（XA-Hub）规划建设导则
（1）研究要点
围绕多类型智能感知终端网络接入和信号传输需求，研究和分析感知终端接入技术要求，数据在智能接入设备的传输要求，安全保障等要求，以及智能接入设备的布设、安装及维护等要求。
（2）预期成果
《雄安新区智能接入设备（XA-Hub）规划建设导则》，包括智能接入设备的型号，功能设计（主要指硬件接口，电路板及拓展空仓等），性能参数，感知终端接入技术要求（主要硬件接口，通信协议及芯片等），数据传输要求，安全保障要求，智能接入设备在典型应用场景下的布设、安装及维护等要求，以及智能接入设备与智能基础设施管理平台的对接方式。
7.数据资源目录建设通用要求
（1）研究要点
从基础信息资源的调查研究整合、信息资源目录的编制、信息资源目录管理等方面进行研究，明确元数据描述、代码规划以及相关工作的组织、流程、要求，对分散在各级政务部门、各领域的信息资源进行整合和组织，构建雄安新区信息资源目录体系。
（2）预期成果
《雄安新区数据资源目录建设通用要求》，包括：信息资源分类及目录编码、编目标准、信息资源目录技术标准。
《雄安新区数据资源目录管理办法》，包括信息资源开放利用规范及管理制度；编制雄安新区信息资源目录。
8.数据管理总体规范
（1）研究要点
从总体指导、建章立制、具体操作以及标准支撑等角度进行研究，围绕数据生产汇聚、数据共享开放、数据开发利用、数据安全等环节，研究数据资源管理的主体、职能配置及其运行机制，提出数据管理要求、程序。
（2）预期成果
《雄安新区数据管理总体规范》，包括针对数据管理、数据应用、数据安全等方面，提出数据资源管理总体要求，形成覆盖数据全生命周期的数据管理总体规范体系，支撑新区数据资源建设及应用的规范开展。
9.数据开放共享管理规范
（1）研究要点
围绕雄安新区政务数据资源开放共享管理与服务，研究共享交换目录、共享交换平台、共享服务、开放目录、开放平台、开放服务的现状以及开放共享系统的参考框架、评价标准，明确当前的政务数据资源共享程度、公共数据开放程度。
（2）预期成果
《雄安新区数据开放共享管理规范》，包括明确政务数据资源共享和开放属性、更新周期等要求；政务数据开放基本要求标准，规定政务数据开放共享参考架构和开放共享的基本要求；提出政务数据共享程度评价标准、政务数据开放程度评价标准。
10.数据安全建设导则
（1）研究要点
面向城市海量数据的差异化承载环境，研究面向不同行业、领域的数据安全基础支撑体系；研究数据全生命周期环节中数据安全技术及其应用模式，密码和区块链等技术的创新性应用，形成从采集、传输、存储、分析、交换到销毁的全流程数据安全技术要求。分析智能城市数据安全工程实现方法，规范数据安全的顶层规划、体系化设计、建设实施等过程的相关要求。
（2）预期成果
《雄安新区数据安全建设导则》，明确数据安全的总体框架、体系架构、技术要求、管理规章，形成新区云、边、超为基础的数据安全基础支撑体系架构及技术要求；基于数据全生命周期各环节，形成不同安全等级要求及应用场景下的技术要求，并形成一套数据安全工程实现方法。
11.数字身份建设导则
（1）研究要点
围绕《河北雄安新区规划纲要》对于“打造城市全覆盖的数字化标识体系以及建立企业与个人数据账户”的要求，从雄安数字身份体系建设政策依据、定义目标原则、体系框架、技术思路和数字身份形式化表达等多个方面进行研究，明确雄安数字身份体系工作路径；对雄安数字身份体系的管理制度、服务模式、技术标准体系等进行研究，明确区块链在数字身份体系中发挥的作用；预测未来数字身份的发展趋势，明确雄安数字身份体系的可扩展性，能适应新增类型的数据主体对于数字身份的需求。
（2）预期成果
《雄安新区数字身份建设导则》,定义雄安新区数字身份体系的相关角色，从签发、受理、持有等方面明确服务流程，提出区块链在雄安新区数字身份建设中的技术要求，对支撑雄安新区数字身份的相关软硬件载体和使用模式进行明确规定，提出雄安新区数字身份的安全技术要求。
《雄安新区数字身份建设研究报告》，包括数字身份国内外概况、雄安新区数字身份体系建设目标、体系框架和制度创新思路等。
12.智慧工地建设导则 
（1）研究要点
研究在施工工地中运用5G技术、AI、VR/AR、BIM模型、GPS人员定位等技术，管理好“人、机、料、法、环”，实现预警预控、提前防范、快速解决问题的效果，切实满足监管部门、项目管理者对建造过程的动态监管需要。研究智慧工地相关场景对物联感知终端的要求、跨多种智能传感设施的数据格式以及传递、交换、存储等要求以及面向应用场景的分类分级的安全保障要求。
（2）预期成果
《雄安新区智慧工地建设导则》，对雄安新区的智慧工地数字平台建设的一般性规则、通用规定、工作内容和相关要求提出明确要求，主要包括施工工程中采集各类型数据的传感器、视频监控、标识设备等智能硬件设备功能、性能和部署要求，感知设备获得数据存储规范和处理规范，平台的接入管理、数据管理、算法管理、综合应用以及呈现要求等，智慧工地平台应具备的业务处理功能、信息安全保护要求等。
《雄安新区智慧工地建设管理工作建议研究报告》，对智慧工地的管理部门和职责、管理内容和要求等进行研究，提出可行的工作建议。

